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ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                    

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 6/ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 ΤΑΚΤΙΚΗΣ συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 37/2024. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο Μανάβη, 

Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, δ) Μπουτσιούκο 

Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριο, ως μέλη, συνεδρίασε 

σήμερα την 27η   Φεβρουαρίου 2024, ημέρα  Τρίτη  και ώρα 11:00  σε ΤΑΚΤΙΚΗ δια ζώσης, 

συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 1578/23.02.2024  που 

κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, καθώς και στους Προέδρους των 

Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει  και αναρτήθηκε 

στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να 

πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, β] Αγγελόπουλος 

Χρήστος, γ]  Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ] Μπουτσιούκος  Ιωάννης, ε] Μπαχταλιά Βασιλική, στ] Σιάχος 

Ανδρέας, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριος. 

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των 

πρακτικών.          

Θέμα 6ο  :  Έγκριση υποβολής πρότασης πράξης με τίτλο «Βελτίωση και τροποποίηση της 

προσβασιμότητας στις παραλίες του Δήμου Βέλου Βόχα» στο Πρόγραμμα «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ»,  Υποέργο 6 - Δράση 

16931 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» που υλοποιείται από 

το Υπουργείο Τουρισμού και χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης 

 

   Ο Πρόεδρος της Δημοτικής  Επιτροπής εισηγούμενος το έκτο θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη 

των μελών της Δ.Ε. , ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 , όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει η Οικονομική Επιτροπή : «Αποφασίζει για την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του 

Δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς 

πόρους, πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή οποιουδήποτε άλλου φορέα και αποφασίζει, όπου απαιτείται, 

για την αποδοχή χρηματοδότησης ή επιδότησης ή επιχορήγησης πράξεων που εντάσσονται στα πάσης 

φύσεως αναπτυξιακά προγράμματα ή προγράμματα επιχορήγησης». 

  Στη συνέχεια θέτει υπόψη των μελών, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 Α του Ν. 3852/2010, 

όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.5056/2023, από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, 

όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται αναφορά ή παραπομπή στη οικονομική επιτροπή, την επιτροπή 

ποιότητας ζωής και την εκτελεστική επιτροπή των δήμων, καθώς και στις αρμοδιότητες αυτών, εφεξής 

νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές.  

    Ακολούθως ο Πρόεδρος θέτει υπόψη των μελών την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, η 

οποία έχει ως κάτωθι : 



ΘΕΜΑ : Έγκριση μελέτης, έγκριση υποβολής πρότασης πράξης με τίτλο «Βελτίωση και τροποποίηση της 

προσβασιμότητας στις παραλίες του Δήμου Βέλου Βόχα» στο Πρόγραμμα «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ»,  Υποέργο 6 - Δράση 16931 του Εθνικού Σχεδίου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» που υλοποιείται από το Υπουργείο Τουρισμού και 

χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης 
Το Υπουργείο Τουρισμού δημοσίευσε την Πρόσκληση (A∆A:90ΖΕ465ΧΘΟ-ΝΩΗ)  για την υποβολή προτάσεων στο 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ» που 

χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης, Σύμβαση 1 «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας 

στις ελληνικές παραλίες» Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ: 5157146 και η δράση υλοποιείται με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης -NextGenerationEU. 

H «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις ελληνικές παραλίες» αποτελεί τη Σύμβαση 1 του Υποέργου 6 

«Προσβάσιμες Παραλίες» της Δράσης «Τουριστική Ανάπτυξη» με κωδικό 16931 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας (ΕΣΑΑ), η οποία εντάσσεται στον Πυλώνα 4 «Ιδιωτικές Επενδύσεις και Μετασχηματισμός της 

Οικονομίας» και ειδικότερα στον Άξονα 4.6 «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων 

οικονομίας της χώρας» του σχεδίου. 

Η ενίσχυση στοχεύει στη βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις ελληνικές παραλίες και των συναφών 

με αυτές εγκαταστάσεων, ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής και εύκολη πρόσβαση από όλους τους επισκέπτες στον 

προορισμό. Με το έργο αυτό θα χρηματοδοτηθεί η ανάπτυξη παρεμβάσεων ημι-μόνιμων υποδομών σε παραλίες της 

χώρας, προκειμένου να βελτιωθεί η προσβασιμότητα ατόμων με κινητικά προβλήματα ή εμποδιζομένων ατόμων 

γενικότερα. 

Το έργο βασίζεται στην αξιοποίηση των αναπτυξιακών προοπτικών που παρουσιάζει το πλούσιο παραλιακό μέτωπο της 

Ελλάδας και έχει ως στόχο: 

- Τη συμβολή στην ανάπτυξη τουρισμού ειδικών απαιτήσεων στις παραθαλάσσιες περιοχές της χώρας και 

- Την προσέλκυση επισκεπτών-ατόμων με αναπηρίες, καθώς και άλλων κατηγοριών εμποδιζόμενων ατόμων 

Στο πλαίσιο της Πράξης o Δήμος προτίθεται να υλοποιήσει την προμήθεια «Βελτίωση και τροποποίηση της 

προσβασιμότητας στις παραλίες του Βέλου Βόχα» προϋπολογισμού  279.792,00 ευρώ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%)  

Προκειμένου ο Δήμος να διεκδικήσει την απαραίτητη χρηματοδότηση ώστε να υλοποιήσει την Πράξη που είναι 

σημαντική για τον αναπτυξιακό σχεδιασμό του, εισηγούμαστε: 

1. Tην έγκριση της μελέτης με τίτλο «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις παραλίες του Δήμου 

Βέλου Βόχα» προϋπολογισμού 279.792,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%)  

2. Την έγκριση υποβολής πρότασης Πράξης με τίτλο «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις 

παραλίες του Δήμου Βέλου Βόχα» προϋπολογισμού 279.792,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) 

στο Πρόγραμμα «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ» που 

υλοποιείται στο πλαίσιο της Σύμβασης 1 «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις ελληνικές 

παραλίες» με Κωδικό ΟΠΣ ΤΑ: 5157146 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με 

τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης -NextGenerationEU. 

3. Την αποδοχή των όρων της Πρόσκλησης (A∆A:90ΖΕ465ΧΘΟ-ΝΩΗ)  για την υποβολή προτάσεων στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ» που χρηματοδοτείται 

από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης, Σύμβαση 1 του Υποέργου 6 «Προσβάσιμες Παραλίες» της Δράσης 

«Τουριστική Ανάπτυξη» με κωδικό 16931 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΕΣΑΑ), η οποία 

εντάσσεται στον Πυλώνα 4 «Ιδιωτικές Επενδύσεις και Μετασχηματισμός της Οικονομίας» και ειδικότερα στον 

Άξονα 4.6 «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας». 

4. Την κάλυψη από ίδιους πόρους του Δήμου του επιπλέον ποσού που ενδέχεται να προκύψει. 

5. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για τις περαιτέρω ενέργειες, ώστε να υποβληθεί η πρόταση χρηματοδότησης. 



   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αναφέρει στα μέλη ότι η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών έχει προβεί στην 

σύνταξη της από 23/02/2024 μελέτης με τίτλο «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις 

παραλίες του Δήμου Βέλου Βόχα» και πρότεινε την έγκριση της ανωτέρω μελέτης και την υποβολή 

ένταξης του Δήμου στην εν λόγω πράξη. 

  Κατόπιν κάλεσε την Δ.Ε. να αποφασίσει σχετικά. 

    Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει από 23/02/2024 μελέτη  με τίτλο «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις 

παραλίες του Δήμου Βέλου Βόχας» και προϋπολογισμό 279.792,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ 24%),  που συνέταξε η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. 

2. Εγκρίνει την  υποβολή πρότασης Πράξης με τίτλο «Βελτίωση και τροποποίηση της 

προσβασιμότητας στις παραλίες του Δήμου Βέλου Βόχα» προϋπολογισμού 279.792,00 

ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) στο Πρόγραμμα «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 

ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ» που υλοποιείται στο πλαίσιο της Σύμβασης 1 

«Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις ελληνικές παραλίες» με Κωδικό ΟΠΣ ΤΑ: 

5157146 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης -NextGenerationEU. 

3. Αποδέχεται τους όρους  της Πρόσκλησης (A∆A:90ΖΕ465ΧΘΟ-ΝΩΗ)  για την υποβολή προτάσεων 

στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 

ΠΑΡΑΛΙΕΣ» που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης, Σύμβαση 1 του Υποέργου 

6 «Προσβάσιμες Παραλίες» της Δράσης «Τουριστική Ανάπτυξη» με κωδικό 16931 του Εθνικού 

Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΕΣΑΑ), η οποία εντάσσεται στον Πυλώνα 4 «Ιδιωτικές 

Επενδύσεις και Μετασχηματισμός της Οικονομίας» και ειδικότερα στον Άξονα 4.6 «Εκσυγχρονισμός 

και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας». 

4. Την κάλυψη από ίδιους πόρους του Δήμου του επιπλέον ποσού που ενδέχεται να προκύψει. 

5. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο  κ. Μανάβη Αθανάσιο για τις περαιτέρω ενέργειες, ώστε να υποβληθεί 

η πρόταση χρηματοδότησης. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 37/2024. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε. 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

       

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

  

  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

 


